Информация
о результатах камеральной проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на выполнение муниципального задания, в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения 
детского сада «Лазорики» г.Волгодонска
г. Волгодонск






       «02» октября 2020 г.
На основании распоряжения Администрации города Волгодонска от 11.08.2020 № 221 «О проведении плановой проверки» в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 27.08.2015 № 1666 «Об утверждении положения о порядке осуществления внутреннего муниципального финансового контроля» и пунктом 1.5.1 плана контрольной деятельности отдела финансового контроля Администрации города Волгодонска по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2020 год проведена плановая камеральная проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на выполнение муниципального задания, в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада «Лазорики» г.Волгодонска (далее – Учреждение).
По результатам проведенной проверки установлено следующее:

1. В нарушение статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» Учреждением допущено искажение данных бухгалтерской отчетности в результате неотражения на забалансовом счете 01 «Имущество, полученного в пользование» неисключительных прав на использование программного продукта на сумму 5 544,00 рублей.

2. В нарушение пунктов 6, 7, 15 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» Учреждением не соблюдаются требования в части предоставления через официальный сайт www.bus.gov.ru уточненной структурированной информации об учреждении с приложением соответствующих электронных копий документов, а также допускается размещение информации с нарушением установленных сроков.

3. В нарушение пункта 2.2. и 3.5. Порядка проведения мониторинга и контроля выполнения муниципальных заданий, утвержденного приказами Управления образования от 14.01.2019 № 9 и от 30.10.2019 № 533, Учреждением к проверке не представлен отчет о выполнении муниципального задания за 2 полугодие, а также предварительный отчет о выполнении муниципального задания за 2019 год.

4. В результате неверного начисления надбавки за выслугу лет допущена недоплата заработной платы работникам Учреждения в общей сумме 17 633,84 рубля, а также переплата заработной платы в сумме 2 420,31 рублей.

5. Установлены случаи недоплаты заработной платы работникам Учреждения до МРОТ в общей сумме 3144,93 рублей.

6. В результате неверного расчета доплаты за исполнение обязанностей временно отсутствующих работников допущена недоплата заработной
 платы работнику Учреждения размере 57,76 рублей, а также переплата заработной в размере 1 303,64 рубля.

7. В результате неверного начисления доплаты за выполнения дополнительного объема работ допущена переплата заработной платы работнику Учреждения в общей сумме 259,70 рублей, а также недоплата заработной платы в размере 153,94 рублей.

8. В результате неверного начисления работнику Учреждения доплаты за работу, не входящую в круг должностных обязанностей, сумма недоплаты заработной платы составила 1447,58 рублей.

9. В результате неверного начисления материальной помощи к очередному оплачиваемому отпуску допущена недоплата заработной платы работнику в сумме 532,00 рублей.

10. В результате неверного начисления заработной платы за отработанные ночные и праздничные часы общая сумма недоплаты за работу в ночные часы составила 233,12 рублей, за работу в праздничные дни - 24,24 рублей, сумма переплаты заработной платы за отработанные праздничные часы составила 122,00 рублей.

11. В нарушение Инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» (далее – Инструкция №157н) Учреждением не приняты к учету на счете 01 «Имущество, полученное в пользование» нематериальные активы на сумму 11 088,00 рублей.

12. В нарушение условий договора от 29.12.2018 № 45 с ИП Гаевой А.Н. Учреждением необоснованно произведена оплата услуги по выводу сигнала тревожных сообщений оператору единой дежурно-диспетчерской службы Системы -112 за январь 2019 года в сумме 415,0 рублей.
13. В нарушение пункта 333 Инструкции №157н не отражена в бухгалтерском учете стоимость технических средств, переданных Учреждению во временное пользование.

14. Установлены случаи оказания услуг по техническому обслуживанию оборудования, которое по данным бухгалтерского учета не является имуществом Учреждения.

15. В нарушение условий договоров от 29.12.2018 № 44, от 31.12.2019 № 39, от 31.12.2019 № 41, от 09.01.2019 № 46 установлены факты ненадлежащего ведения журналов регистрации работ по техническому обслуживанию оборудованию.

16. В нарушение требований приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н со счетов бухгалтерского учета необоснованно списан материальный запас на сумму 13,35 рублей, а также не верно указана причина списания материальных запасов в акте о списании мягкого и хозяйственного инвентаря на сумму 2 322,10 рублей.

